Дисциплина «Экономическая теория»

Вариант -1
1. Экономические проблемы могут быть решены:

A) С помощью экономических моделей.

B) С учётом политических соображений.

C) С помощью экономических наук.

D) С учётом мнения и ценностных ориентаций каждого человека.

E) С помощью вмешательства государства в экономику

2. Какое из этих положений не имеет отношения к определению предмета экономической теории:

A) Эффективное использование ресурсов.

B) Неограниченные производственные ресурсы.

C) Максимальное удовлетворение потребностей.

D) Материальные и духовные потребности.

E) Редкость блага

3. Если исследуется экономика, как целостная система, то это анализ:

A) Микроэкономический.

B) Макроэкономический.

C) Позитивный.

D) Нормативный.

E) Описательный

4. Использование допущений в экономическом анализе:

A) Изменяет внутреннюю логику теории или модели.

B) Облегчает решение проблемы.

C) Делает модель более реалистичной.

D) Увеличивает число вопросов, которые должны быть включены в анализ.

E) Не могут быть полезными для изучении экономических явлений

5. Согласно теории меркантилизма основным источникам богатства общества являлись:

А) Промышленное производство.

В) Торговля.

С) Сельское хозяйство.

D) Валютные операции

E) Добыча сырья

6. Кто является классиками теории маржинализма:

А) Кенэ, Тюрго.

В) Менгер, Джевонс.

С) Маркс, Энгельс.

D) Маршалл, Пигу.

E) Веблен, Митчелл

7. К методам экономической теории не относится:

А) Абстракции.

В) Дедукции.

С) Индукции.

D) Формальная логика.

E) Экономико-математическое моделирование

8. Что из перечисленного можно отнести к термину земля:

A) Деньги, акции, облигации.

B) Акции и облигации.

C) Средства производства.

D) Природные ископаемые.

E) Физические и умственные способности людей

9. От чего зависит расширенное производство:

A) От прибавочного продукта.

B) От накопления.

C) От уровня производственного накопления.

D) От численности работников и повышения их квалификации.

E) От уровня использования достижений НТП

10. Производство эффективно, если:

A) В нём обеспечено полное использование трудовых ресурсов.

B) В нём не действует закон убывающей производительности факторов производства.

C) В нём обеспечено полное использование всех имеющихся ресурсов.

D) В нём обеспечено полное использование земельных ресурсов.

E) Целенаправленная деятельность человека на создание определённого блага

11. Экономическая система, основанная на частной собственности, хозяйственное регулирование которого регулируется исключительно ценовым механизмом:

A) Смешанная.

B) Командная.

C) Рыночная.

D) Традиционная.

E) Переходная
12. Переходная экономика характерна для следующей страны:

A) Великобритания.

B) Сингапура.

C) России.

D) Тайваня.

E) США.

13. Экономическое содержание процессов приватизации и разгосударствления заключается в:

A) Развитии частной собственности.

B) Сокращении государственной собственности.

C) Обеспечении условий конкуренции.

D) Создании многообразных форм собственности.

E) В совокупности перечисленного

14.  Приватизация - это:

A) Продажа собственности.

B) Разгосударствление собственности.

C) Передача собственности в наследство.

D) Приобретение собственности физическими и юридическими лицами у государства.

E) Дарение собственности.

15. Третий этап приватизации в Республике Казахстан был рассчитан:

A) На 1990-1991 гг..

B) На 1991-1992 гг..

C) На 1993-1995 гг..

D) На 1996-1998 гг..

E) На 2000-2001 гг..

16. Деньги с точки зрения экономической теории - это:

A) Всеобщий эквивалент.

B) Ценные бумаги.

C) Капитал.

D) Простое орудие счёта.

E) Золото.

17. Какая из функций денег названа неверно:

A) Мера стоимости.

B) Средство обращения.

C) Мера дохода.

D) Средство платежа.

E) Мировые деньги

18. Товарному производству не характерны такие черты:

A) Косвенные, через рынок, экономические связи.

B) Общественное разделение труда.

C) Производство продуктов для продажи.

D) Прямые экономические связи.

E) Расширение производство

19. Величина стоимости товара определяется

A) Общественно необходимым рабочим временем.

B) Предельными затратами труда.

C) Индивидуальным рабочим временем.

D) Издержками производства.

E) Затратами необходимых факторов производства

20.Представителями трудовой теории стоимости являются:

A) Менгер, Визер.

B) Пети, Смит, Рикардо.

C) Кейнс, Фридмен.

D) Кенэ, Монкретьен.

E) Гэлбрейт, Фридмен

Дисциплина «Основы бухгалтерского учета»

1 вариант

1. Элементами метода бухгалтерского учета являются:
A) Контроль

B) Группировка

C) Инвентаризация

D) Производство

E) Снабжение

2. В составе пассивов баланса отражаются:

A) выпущенный капитал

B) нематериальные активы

C) долгосрочная дебиторская задолженность

D) инвестиции

E) расчеты с подотчетными лицами

3. Пример сложной проводки:

A) Дт1610/Кт1030

B) Дт 6010 /Кт 5610

C) Дт 1320/Кт 8110 

D)Дт 1310, 1420/Кт 3310 

Е)Дт 1250/Кт 1010

4. Требования к конфиденциальности:
А) предоставлять информацию аудиторам

В) не использовать конфиденциальную информацию для личной выгоды

С) скрывать информацию от налоговых органов

D) не предоставлять информацию аудиторам

E) удостоверится в том, что подчиненные не разглашают конфиденциальную информацию

5. Краткосрочные активы - это:

A) готовая продукция, товары, предназначенные для продажи, незавершенное производство, запасы сырья, материалы, топливо, тара, запасные части и т.д.

B) неденежные активы, не имеющие физической сущности, предназначенные

C) долгосрочные активы, предназначенные для производства товаров, работ, и услуг для сдачи в аренду для административных целей

D) средства труда, которые создают необходимые условия для ведения процесса производства, они длительное время участвуют в процессе производства, сохраняя при этом внешний вид и форму

E) здания, сооружения, машины и оборудование, транспортные средства

6. Начислена арендная плата за отчетный период:

A) Дт 1010 Кт 8110

B) Дт 7210 Кт 3360

C) Дт 4170Кт8110

D) Кт8110Дт 1010

E) Дт 3390 Кт 8110 

7. Расхождения данных учета с действительностью могут произойти:

A) При ведении производственного учета

B) При учете товаров на складе

C) Из-за ошибки в учете и естественной убыли

D) По естественным причинам

E) При составлении финансовой отчетности

8. На стадии производства объектами бухгалтерского учета выступают:

A) выручка, полученная за проданные изделия, выполненные работы, оказанные услуги

B) средства производства, используемые для производства продукции

C) расходы по упаковке товаров
D) приобретенные предприятием запасы материалов

E) расчетные взаимоотношения с поставщиками
9. Пример простой проводки:

A) Дт8110/Кт3150, 3210

B) Дт6010, 6210/Кт5610

C) Дт 1310, 1420 /Кт 3310

D) Дт 1010/Кт 1030

E) Дт5610/Кт7110, 7210

10. Счет на котором не бывает сальдо на конец и на начало отчетного периода:

A) 8110

B) 2410

C) 3350
D) 1310

E) 1010
11. При использовании журнально-ордерной формы учета данные первичных документов предварительно группируется в ведомости, а затем их итоги переносятся в:

A) регистрационный журнал

B) журнал-главная

C) шахматную ведомость

D) опись

E) главная книга

12. При удержании из заработной платы составляется корреспонденция счетов:

A) Д 3350 К 7210

B) Д 3350 К 3120

C) Д 3350 К 7210
D) Д 3220К 3350

E) Д 3350 К 7110

13. Пользователи финансовой информации с прямым финансовым интересом:

A) покупатели и заказчики

B) директора

C) менеджеры

D) управляющие

E) консультанты

14. На операцию «Выдана заработная плата работникам» дается бухгалтерская запись:

A) Д-т 1280 К-т 1010

B) Д-т 1250 К-т 1010

C) Д-т 3350 К-т 1010

D) Д-т 3350 К-т 1020

E) Д-т 7210 К-т 1010 

15. Элемент метода бухгалтерского учета:

A) инвентарная карточка
B) документация
C) администрация
D) учетные регистры

E) корреспонденция

16. На валюту баланса в сторону увеличения влияет операция:

A) Д 2410 К 3320

B) Д 3350 К 1250

C) Д 3320 К 1050

D) Д 1010 К 1030

E) Д 3310 К 1250 

17. К поставщикам и подрядчикам относятся предприятия:

A) заказывающие услуги

B) заказывающие разные работы

C) заказывающие продукции

D) приобретающие товары

E) поставляющие материальные запасы 

18. На стадии снабжения объектами бухгалтерского учета выступают:

A) выручка, полученная за проданные изделия, выполненные работы, оказанные услуги

B) расчетные взаимоотношения с поставщиками

C) расходы по реализации

D) готовая продукция

E) средства производства, используемые для производства продукции

19. Формы бухгалтерского учета:

A) накопительная

B) аналитическая

C) документальная

D) главная книга

E) журнально-ордерная 

20. Разделы и подгруппы статьей баланса относящиеся к пассиву баланса:

A) Долгосрочные обязательства и резервный капитал

B) Капитал, запасы

C) Долгосрочные обязательства, биологические активы

D) Краткосрочные активы и обязательства

E) Краткосрочные активы, денежные средства 
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